

任广鹏阿西克特看望慰问企业一线职工

本报库尔勒1月26日讯（记者 杨晓东 特约记者 陈帅）在农历蛇年春节即将到来之际，州党委书记任广鹏，州党委副书记、州长阿西克特1月25日来到轮台县和库尔勒市，深入重点企业生产一线和重点项目建设现场，看望慰问坚守岗位的企业职工，向他们致以新春的美好祝福和崇高敬意。

临近年关，州域内不少企业开足马力、抢抓生产，保持春节“不断档”。任广鹏、阿西克特先后来到中石油塔里木油田公司西气东输第一站和中石化西北油田分公司生产运行应急指挥中心，听取油气生产、外输、保供等情况介绍，并与油田职工亲切交谈，希望他们在新的一年里铆足干劲、奋勇争先，全力推动油气增储上产，为促进地方经济社会发展、保障国家能源安全作出更大贡献。在新疆中昆新材料有限公司，任广鹏、阿西克特关切询问企业生产经营、发展规划、留州过年职工生活等情况，勉励企业加强技术创新，持续提升产能，培育新增长点，推动企业高质量稳健发展。

走进中石油独山子石化公司塔里木二期乙烯项目建设现场，任广鹏、阿西克特与项目负责人深入座谈交流，详细了



1月25日，州党委书记任广鹏，州党委副书记、州长阿西克特来到新疆中昆新材料有限公司，看望慰问坚守生产一线的职工，了解企业生产经营、发展规划等情况。

本报记者 杨晓东 摄

解建设进展、值班安排情况。任广鹏叮嘱项目负责人，要落实好各项暖心举措，让施工人员在工地上过一个幸福年，同时要统筹调度，科学、安全、高效组织施工，全面加快工程建设进度，推动项目建设提速增效。

每到一处，任广鹏、阿西克特都向企业负责人和一线职工拜年，感谢大家的辛勤付出和艰苦奉献，祝福他们及家人身体健康、阖家幸福。任广鹏指出，近年来，巴州经济保持向上向好的发展势头，重点企业和重点项目起到了重要拉动和支撑作用，也离不开全体一线职工的拼搏奉献。当前，全州上下正锚定“在南疆高质量发展中挑大梁、作表率”的定位要求，深入贯彻落实自治区党委十三次党代会和自治区两会精神，大抓产业、大抓招商、大抓项目，加快推进高质量发展。希望企业坚定信心决心，抢抓机遇、实干争先，与巴州同频共振、同向发力，共创互利共赢发展格局，共同推进中国式现代化巴州实践。巴州将持续优化营商环境，主动服务、靠前服务、精准服务，助力企业在州实现更好发展。

朱长军参加有关慰问活动。

2025年自治州春节联欢晚会举行

本报库尔勒1月26日讯（记者 周海霞）随着欢快的旋律响起，开场舞《金蛇贺岁》精彩上演。1月26日晚，2025年自治州春节联欢晚会在库尔勒举行。舞台上，舞者以灵动的舞姿展现出优美的线条，周围穿戴各生肖服饰的舞者翩翩起舞，跳出欢乐中国年的热闹和喜庆。

在晚会第一篇章《迎春纳福乐新年》中，第一个节目是少儿歌舞《压岁钱》。舞台上孩子们穿着新衣，兴高采烈地拜年，通过舞蹈动作生动呈现出童趣和新年喜气洋洋的景象，台下掌声一片。紧接着是精彩的《戏曲联唱》，节目将戏曲与现代音乐、舞蹈、科技等元素相结合，打破传统节目形式串联方式，新颖有趣、深化表达，营造春节热闹欢庆的节日氛围。在节目中打鼓的是来自若羌县吾塔木乡依格孜吾斯塘村的村民崔海龙，61岁的他开心地笑着。他说：“我们村的人都特别开心，说能在电视上看到我在演出，特别骄傲，我孙女也特别兴奋。现在，我们农民都衣食无忧，去年我家种植红枣收入6万余元。生活越来越好，我们感觉特别幸福，可以尽情发展自己的文艺爱好，村民们经常聚在一起乐呵呵。我能登上巴州春晚的舞台，真是自豪啊！”



1月26日晚，2025年自治州春节联欢晚会在库尔勒举行。图为晚会现场。

本报记者 薛兵 摄

是自豪啊！”

晚会第二篇章《福满万家庆团圆》，内容包括舞蹈串烧《情韵家园》，生动展

现了各族群众对家乡的热爱之情，勾勒出和谐、幸福、美好的生活画卷。

晚会第三篇章《盛世华年贺新篇》的

形式也是多种多样。表演唱《五彩巴州》，表现了各行各业人物和谐相处、共同奋斗的景象。歌舞《一家亲》，讲述了石油工人与结对亲戚之间的感人故事，演绎出民族团结一家亲的美好场景。舞蹈《军姿雄风》，以激昂的节奏和充满情感的肢体语言，表达了军人对祖国的忠诚与热爱。

最让观众感动的是情景表演《大漠芳华》，展现了且末支教教师们的奉献精神和高尚情操。库尔勒经济技术开发区白鹭小学学生王艺涵参加了这个节目的表演。她说：“我非常敬佩支教教师，这是我第一次参加巴州春晚的演出，非常开心能为全州观众奉献这样的情景表演。”

晚会在歌伴舞《我们的新时代》婉转高亢、豪迈雄壮的旋律中结束。观众麦尔丹·亚森带着爱人全程观看了此次演出。他激动地说：“今天很荣幸能到现场观看演出。我们从中看到了巴州的繁荣与进步，感受到了各族群众的团结与友爱。它是巴州人民美好生活的真实写照，也是各族群众文化交融、团结一心的有力见证，激励着我们为更加美好的未来而努力奋斗。”

自治州四套班子领导与各族群众代表一同观看晚会。

州政协党组召开扩大会议暨理论中心组集体学习会

高水平谋划高质量推进政协工作

本报库尔勒1月26日讯（特约记者 杨延才 通讯员 甄庆彬）1月26日，州政协党组副书记、主席吾买尔江·吾布力主持召开州政协党组扩大会议暨理论中心组集体学习会并讲话。州政协党组成员、副主席肖玲、吐逊江·依敏、李铭、夏玉峰和秘书长杨正斌参加会议。

会上，传达学习习近平总书记近期系列重要讲话精神，传达学习二十届中央纪委四次全会精神、自治区两会精

神、自治州党委十一届十二次全会、自治州纪委十一届五次全会、自治州政法工作会议精神。贯彻落实州党委常委会会议精神。

会议强调，要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，按照自治区和州党委的安排部署，进一步压实政治责任，不断增强全面从严治党永远在路上的政治定力。要及时制定州政协党组2025年工作要点和年度协商计划，对照州党委

确定的重点工作任务，高水平谋划、高质量推进政协工作。

会议要求，要认真落实全面从严治党主体责任和第一责任人责任、“一岗双责”。要不断巩固深化党纪学习教育成果，常态长效抓实纪律教育，持续抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治。要加强政协委员和机关干部的教育管理，为推动政协各项工作提供坚强纪律保证。要把学习宣传贯彻自治

区两会精神作为当前的重要政治任务，把两会精神和自治区政府工作报告的各项政策以及开展的民生实事，用通俗易懂的语言向各族干部群众传达，不断增强各族干部群众干事创业的信心。要切实增强维护社会稳定和长治久安的责任感使命感，始终把维护社会稳定摆在首位，真正让民族团结之花在政协绽放。要强化责任意识，做好节日期间的各项工作。